

# Top news 头条

## 国务院通过房屋征收与补偿条例草案 A23 取消行政强拆 补偿不低于市价

周杰伦搭档林志玲,赵本山演啥还是谜  
**央视春晚节目单曝光**



### 认出来了吗? Selina 出院了 留着小平头,含泪感谢大家关心

A30

A30



### 骑摩托 2000 公里 妈妈回家看儿子 一路只喝半瓶矿泉水 住 4 小时旅社

A23



### 《新少林寺》首映 成龙演煮饭僧说河南话

A29

“传奇”省副食系列报道之品牌篇

# 半世纪为你守候 省副食真情不变

“省副食在河南已经有 53 年的历史了，在消费者心中有较高的知名度和美誉度。”日前，在金水路的河南省副食品有限公司名酒销售中心，不少消费者正在抢购春节用酒，在随机采访的几个买酒的消费者纷纷表示：“省副食，酒真价实”经过多年验证，所以不管单位用酒还是个人买酒首选省副食，在这里买的酒心里踏实。”

熊维维

53 年风雨  
成就省副食这一河南最具价值的酒类运营品牌

河南省副食品有限公司董事长兼总经理王庆云告诉记者，省副食今年已经整整 53 岁了，在这 53 年里，经过省副食销售的名酒可以用不计其数来形容，但是省副食没有出现过一瓶假酒。

王庆云表示，“省副食无假酒”的这个承诺，凝结了几代省副食人的心血，通过对“不卖假酒”这个原则的坚持，省副食取得了广大消费者的认可和信赖，才使得“省副食，酒真价实”在中原大地成为经典口碑。

翻阅省副食的发展史，河南省副食品有限公司于 1958 年成立，计划经济时期省副食承担河南人民消费的食糖、酒类、烟草、食盐调拨任务，当时为满足市场供应，保障人民生活需要做出了很大贡献。

1985 年后，根据国家体制改革要求，省副食变革为自主经营的国有企业，公司工作任务也从计划调拨向自主经营转变。公司抓住有利时机，重点做好酒类经营，并与茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖等名酒企业形成了较为紧密的伙伴关系。公司把打造省副食品牌形象重点，构筑多元化的销售网络，服务意识向消费者前移，并着力倡导诚信经营，推出“省副食 酒真价实”的保真承诺。

2005 年 12 月，公司顺利变革为股份制企业，名称也变更为河南省副食品有限公司。改制后，公司经营机制更加灵活，职工的积极性更高，公司的知名度和美誉度又有了较大提升，公司与茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖等名酒企业的战略合作关系更加紧密，省副食的事业发展步入辉煌轨道。

“目前在‘茅、五、剑’全国经销商中，省副食绝对算佼佼者，其销售额、美誉度处于全国领先地位。”王庆云董事长说，经过 53 年的发展，省副食已经成为河南最具价值的酒类运营品牌。

53 年合作  
省副食和名酒厂家“风雨同舟”

风雨 53 年，河南省副食品有限公司不仅仅在消费者心中树立了“省副食，酒真价实”的良好口碑，而且与“茅、五、剑、泸”等全国知名酒厂“风雨同舟”。

“省副食在 53 年的发展，正是以真诚合作赢得了诸多名酒厂家的信赖。”在王庆云看来。

在金水路的河南省副食品有限公司名

酒销售中心，记者在现场看到，“名酒名烟总汇”区域，高档名酒“茅、五、剑、泸”都有单独的专卖店，同时该中心省外其他品牌名酒包括水井坊、洋河、郎酒、全兴、汾酒、酒鬼……几乎所有的中国名酒在这里都占有一席之地。

最引人注目的是在销售中心专门设立了“河南名酒”专区，宋河、宝丰、仰韶、杜康、张弓、中国陈酒、富平春、民权……豫酒的高端产品也彰显其独特魅力，与国内其它顶尖名酒共舞，竞放中原市场。

在全国酒类品牌争相抢滩的省副食名酒销售中心设立河南名酒专区，源于公司董事长的家乡情结。王庆云表示，他是一个土生土长的河南人，对河南酒情有独钟，“设立这个河南名酒专区能否赚钱我没有考虑过，我觉得省副食应该为河南的酒类振兴发挥自己的优势。”

目前，省副食在王庆云的带领下，外访川贵湘皖，内织省内网络，以信誉和实力说话，使厂家折服。现在，它成为了茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖等名酒在中原的流通重镇，商品销售网络遍布全省 18 个地市 90 余县，销售业绩遍布省内各超市、烟酒店、餐饮店等场所，省副食已成为机关、企事业单位首选酒类消费合作伙伴。

依旧是省副食，从 53 年的岁月中走来，从计划经济时期保障供应，市场经济时期依然坚守责任，不断为社会进步贡献自己的力量。这个行程中，“省副食”的含金量纯度越来越高，也成为中原地区名酒真酒最大吞吐量的一个口岸。

